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Kéziratokat vissza nem adunk.

Szalmatüz.
Volt egy tavasz nem rég, amely 

a magyar nemzet számára sötétebb, 
borusabb lön, mint a legködösebb ősz. 
Az 1906 év márciusa meghozta a me­
legebb napsugarat és langyos szellőivel 
el fújta az égboltozatról a hóval teli 
felhőket, de nem hozhatott derűt az 
érezni tudó, a hazájuk sorsáért aggódó 
magyarok szivébe. Már egy évnél to­
vább vívtuk a nemzeti küzdelmet és egye­
düli fegyverünk a törvénykönyv volt, 
amelyre a magyar király megesküdött. 
Már-már úgy látszott, hogy ellenségeink 
eltépik a törvényt s a fegyver kihull a 
kezünkből. A férfiak már elcsüggedtek 
az alkotmánynak, a nemzet jogainak 
védelmében s a vezérek tanácstalanul 
álltak. Akkor sugallta a tavasz lehellete 
lelkes magyar nőknek egy uj fegyver 
gondolatát.

Szabadságunk harcaiból a magyar 
nő mindig kivette részét. Az 1906 év 
tavaszán is- igy történt. Magyar nők 
kezében fegyverré vált a tavasz virága, 
a legmagyarabb virág, a tulipán. Poli­
tikai téren reménytelennek látszott a

nemzeti küzdelem. Társadalmunk leg­
előkelőbb hölgyei, tulipánnal a kezük­
ben a magyar társadalom mezejére 
terelték.

Akik a tulipán jegyében egyesül­
tek, először is magyarabbá akarták 
tenni társadalmunkat, mint a minő volt 
eddigelé. Mert ebben a hazában a sza­
badság első föltétele a magyarság. Ez 
a haza szabaddá lesz, mihelyt igazán 
minden izében és minden zugában 
magyarrá' lett. És minél inkább eltávo­
lodik a magyarságtól, annál inkább el­
távolodik a szabadságtól is.

Nő a férfit — azt mondják — 
mindenre rá tudja venni. Hát vegyék 
rá őket, hogy magyarok legyenek.

Mert nem vagyunk eléggé és min­
denben magyarok. Sem szóban, sem 
gondolatban. Nem vagyunk azok Ízlé­
sünkben és kedvteléseinkben, nem va­
gyunk azok ismereteinkben. Még a 
betevő falatunk sem eléggé magyar.

Nincs több olyan botor nép, mint 
a magyar, mely legádázabb ellenségé­
nek adná oda minden keresményét, 
ahogyan mi az osztráknak adjuk. Majd 
ha beteggé tesz az osztrák cukor, mely

véletlenül gyomrunkba került, majd ha 
véresre töri lábunkat az osztrák cipő, 
majd ha égeti testünket az osztrák szö­
vet, mint a hogyan hajdan Her akiest 
égette a Nessos vérétől szennyes ing: 
majd csak akkor leszünk készen egy 
újabb, az elmúltnál sikeresebb nemzeti 
küzdelem. Pedig akkor sem fogunk 
egyebet tenni, csak a kölcsönt akarjuk 
vissza azért, hogy az osztrák szövő­
szék minden kattogása a magyart szi­
dalmazza. Csak azokon a szövőszéke­
ken múlik a függetlenségre való min­
den törekvésünk sorsa. Azért nem ve­
zethetik magyar nyelven harcra a 
fiainkat, azért nem védheti vámsorompó 
a magyar termést, azért nincs magyar 
bankjegyünk, azért titkolja el a külügyi 
képviseletünk minden ága a magyar- 
nemzeti államnak még a létezését is, 
hogy az osztrák posztót s az osztrák 
iparnak minden egyéb silány termékét 
el lehessen magyar piacokon helyezni.

Tartsunk hát távol a testünktől, 
a lelkűnktől mindent, a mi nem ma­
gyar! Juttassuk magyar termelőnek a 
szükségleteinkért kiadott filléreinket; 
fokozzuk és oltalmazzuk minden téren

A zöld barát.
Irta: Lampérth Géza. 2

A műhelyben is rendben hagyta a legé­
nyeket, hogy dolgozzanak szorgalmatosán és 
le ne pihenjenek mindaddig, mig a legnagyob- 
bik festékes kádat telistele nem keverik ama 
bizonyos zöld festékkel, mely, ha mit egyszer 
megfogott, többet el sem is ereszti. Mert hogy 
erre lészen szükség a holnapi munkában.

Azután elkocogott szép csöndben ki a 
hegyek felé.

Napszálltakor visszafordult azonban es 
mire leszakadt az öreg este, annak kedvező 
sötétségében már ott kuporgott és ott fülelt, 
lélegzetét is visszafojtva, felesége ágyasházá­
nak ajtaja előtt. „És az ágyasháznak belsejé­
ből — mondja a krónikás — csakhamar 
hangok üték vala meg az fülének dobját, 
amely hangok nem valának az özvegyes 
magányosságnak hangjai.“

Ekkor méné a műhelybe és elhivá négy 
markos legényét, akik éppen akkor késziték

vala el a festéket. És mivelhogy az ajtó ba­
rátságos kopogásra föl nem nyílott, hát ki­
emelteié szépen a két sarkából. Csönd vala 
odabent és a szép asszony mélységesen aludt 
párnái között egyedül magában ... A nagy 
dijófa almáriumból azonban hamarost előke­
rült a német is. Nyájasan köszönté őt Márton 
ur és mivelhogy igen fáradtnak és hevültnek 
látszott, hát karon fogván, barátságosan meg­
invitálta a feredő házba ; egy ,kis hideg feredő 
nagyon jót tészen ilyenkor. Es vivé az álmél- 
kodó németet a műhelybe és legényeivel nya­
kig mártatá ott ama bizonyos zöld festékbe, 
amely, ha mit egyszer megfog, többet el sem 
is ereszti . . .

— A fejét is, mester uram ! — biztatták 
Dulót a legényei.

De ehhez már nem volt elég kemény 
szive Márton urnák. Megelégedett azzal, hogy 
nevének két kezdő betűjét odapingálta a né­
met nyakára, hogy soha el ne felejtse, hanem 
mindig eszébe tartsa, kinek a tilosában 
járt vala.

_ Mivelhogy te úgy megmocskoltad az
én becsületemet, hogy sohasem moshatom el, 
én is megfestettelek úgy, hogy semmi mes­
terség nem moshatja le rólad soha is! 
szólt Márton a keservesen rimánkodó német­

hez és igyen visszavezető őt megint az asz- 
szonyhoz, hogy most már nem bánja, csak 
legyenek egymásé.

Es mikor az asszony nagy sikoltással 
taszitá el magától a festett barátot, Dúló Már­
ton is utálkozással taszitá el a parázna sze­
mélyt és mindkettőjüket kiverte vala az éj­
szakába.

— Ez ama zöldesség csudájának ma* 
gyarázatja — végezi a krónikás.

Nyugvó tenger.
Nem hatják meg szivemet úgy 
A vad viharok —
Mint te csöndes, nyugvó tenger,
Mint te meghatod,

Oh, e mély tekintet fénye 
Mindent átfüröszt,
Ég és tenger szelíden ring 
Egymás karja közt.

Ott fenn áldón, tündöklőén,
Tisztán ég a nap,
Lenn a földön alszik minden 
Rontó indulat.

Mint ha két bősz testvér egymás 
Karjaiba hull —
Állnak némán, és zokognak 
Mozdulatlanul . . .

Endrödi Sándor.
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a magyar termelést az idegen verseny­
nyel szemben. Ez váljék szilárd elha­
tározássá, szent fogadalommá minden 
magyar ember és főleg minden magyar 
nő lelkeben.

Türelem és kitartás — nem vol­
tak magyar erények a múltban. De 
magyar erényekké kell válniok, ha itt 
a Kárpátok koszorúján belül nemzetként 
akarunk élni továbbra is.

Ez vagy az a magyar cikk már 
itt vagy ott elfogyott; talán várni kell, 
mig újat alkot a gyáros. Várjunk 
százszor inkább, semmint olyasmi jus­
son otthonunkba, amin rajta van az 
ellenség kéznyoma. A magyar terme­
lőnek készlete ma még hamar kime­
rülhet, még nemrég aggodalommal 
látta felhalmozódását az áruknak, ami­
ket senki sem keresett. A mi kitartá­
sunk, az állandóan megmaradó nagy 
kereslet bátorítja őt, hogy ezentúl 
sokkal nagyobb termelésre készüljön 
elő. Csak néhány évig lobogjon a lel­
kesedés lángja az iparvédő mozgalom­
ban, úgy, ahogyan a tulipán mozgalom 
kezdetén lobogott és a magyar termelés 
megkétszereződik, az uj magyar gyárak 
százanként fognak előállani, Ne pusz­
títson el bennünket százados bününk, 
mely annyiszor vesztünket, okozta : a 
pillanatra fellobbanó és évekre elszuny- 
nyadó szalmatüz !

Községi képviselőválasztások.
Járásunk négy nagyobb községében a 

hét folyamán mentek végbe a községi képvi­
selőválasztások. Nagyobb érdeklődés egyik 
községben sem volt. Különösen Jászapátin 
pedig alig jelent meg az urnák előtt egy pár 
választó. így aztán nagyrészt a régi képviselő- 
testületi tagokat választották meg újra minde­
nütt. Változás alig van ; emlitésreméltó vál­
tozás pedig mindössze annyi, hogy Jászapátin 
ez alkalommal tettek először kísérletet az 
iparosok s a tanítótestület egy-egy emberüknek 
községi képviselővé való választása iránt. Az 
iparosoknak nem sikerült a kísérlet, aminek 
egyedüli oka az, hogy csak az utolsó órában 
fogtak munkához s hogy szervezett pártjuk 
nem volt; — a tanítók szándéka azonban 
szépen sikerült: Kanzsó Mátyás helybeli rk. 
néptanítót a III. kerületben tekintélyes számú 
szavazattal megválasztották.

A választások részletes eredményét egyéb­
ként a következőkben adjuk :

Jászapátin, a f. hó 14-én megtartott 
választáson megválasztattak

az I. kerületben (elnök Utasy Imre, h. 
elnök Demeter Miklós, jegyző Major József; 
szavaztak összesen 22-en)

rendes tagokká: Demeter Miklós, Vágó 
L. Ferenc; póttagokká : Demeter Ferenc, Berki 
D. Ferenc, Demeter István, Berki Balázs;

a II. kerületben (elnök Utasy Gábor, h. 
elnök Kis Á. János, jegyző Bella Gusztáv; 
szavaztak összesen 57-en)

rendes tagokká: Büchler Pál dr. Rusvay 
László, Rusvay Ferenc; póttagokká: Bugyi 
Gergely, Bugyi F. János, Mihályi K. István, 
Kiss Károly;

a III. kerületben (elnök Rusvay P. Pál, 
h. elnök Nagy J. Ferenc, jegyző Fuchs Káz- 
mér; szavaztak összesen 71-en)

rendes tagokká: Kientzl József, Kanzsó 
Mátyás; póttagokká: Nagy J. Ferenc,Karkus 
Mihály, Farkas L. János, Hubai János;
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a IV. kerületben (elnök Rusvay Lajos, 
h. elnök Berdo István, jegyző Mihályi Zsig- 
mond; szavaztak összesen 28-an)

rendes tagokká: Borbás F. István, Kis 
M. János, Táj ti Károly; póttagokká : Rago 
Gábor, Berki Ferenc, Koczka Kálmán, Vago 
H. Béla.

Jászkiséren,' a f. hó 15-én megtartott 
választáson szavaztak összesen 140-en ; meg­
választattak

rendes tagokká : Boné Sándor, K. Szabó 
Sándor, Czékus József, Gócza J. József, 
Fanku József, Gábor Mihály, Balog Mihály, 
Rónay Ferenc, M. Kovács Pál, L. Szabó 
Mihály;

póttagokká: Vatai István, B. Tamás 
József, Cs. Guba Sándor, Juhász Ferenc, 
Boros Sámuel, L. Szabó András, Hajdú B. 
András, Döme Zsigmond, Luktor András, 
Hajnal Gerzson.

Jászladányon, a f. hó 12-én megtartott 
választáson szavaztak összesen 150 en, meg­
választattak

rendes tagokká: Nagy J. István, Anta1 
Ignác, Lázár Kálmán, Tálas Péter, _ Mészáros 
G. József, Sugár Adolf, Donkó Szilveszter, 
Nagy Mátyás, Zana S. András, Donkó M. 
Károly;

póttagokká: Cseh P. J. István, Donkó 
F. Kálmán, Közel József, Tálas Zs. István, 
Győr István, Homonnai János, Donkó Károly, 
Csirke János, Gál József, Sziráki Ignác.

Jászalsószenlgyörgyön tegnap, f. hó 
17-én volt a választás s miután az csak a 
késő esti órákban ért véget, részletes eredmé­
nyét meg nem ismerjük. Lényegesebb válto­
zás azonban ott sem történt.

A járás többi községeiben a következő 
sorrendben lesznek a választások: október 
21-én Bessenyszögön, okt. 22-én Nagykörű­
ben, okt. 23-án. Kőtelken és okt. 24-én 
Tiszasülyön.

HIRE k.

Csak egy virágszálat! Hogy csak egy 
virágszálat adjunk a halottak koszorújából a 
halál jegyeseinek életük visszaváltására, — ez­
zel a jelszóval nagyszabású akció indul várme­
gyénkben és járásunkban. Vármegyénk alis­
pánja nemes szivétől indíttatva maga vette 
kezébe a belügyminiszter által engedélyezett 
könyöradomány-gyüjtést. A vármegye összes 
főszolgabíróit fölhívta közreműködésre. És 
ennek a buzgóságnak köszönhető, hogy még 
a legkisebb falucskában is megindul az egye­
sület gyüjtőtarsolyába a gyűjtés. A tarsolyok 
Ízléses kivitelűek ; oldalukon ezzel a fölirattal: 
„Adakozzunk a tüdőbetegeknek 1“ Van egy 
nyílásuk az adomány befogadására. E hó 
24 én indul meg a gyűjtés s célja mintegy 
száz szegénysorán folyamodó tüdőbeteget azon­
nal szanatóriumba helyezni, ezenfelül uj in­
tézményeket, főleg dispansereket létesíteni a 
tüdőbetegeknek. Minden egyes ridikülben 
megszámlált összeget az egyesület hivatalos 
lapja külön nyugtáz. Örömmel írjuk, hogy az 
emberszeretet nemes versenyében a mi járá­
sunk és városunk előljár s nemeslelkü höl­
gyeink a temetői gyűjtést is kezükbe vették. 
Bízunk abban, hogy úri társaságunk előkelő 
hölgyei a temetőgyüjtést minél előbb kezde­
ményezni fogják, ha már ugyan eddig nem 
tették meg.

Gyógyszertár-eladás. Szénássy Ferenc 
jászkiséri gyógyszerész f. hó 10-én eladta 
gyógyszertárát Szele Lajos oki. gyógyszerész 
nek. Az eladás nemcsak azt jelenti, hogy a 
gyógytár gazdát cserél, hanem azt is, hogy a 
jászkiséri úri társaság — elvesztette Szénássy 
Ferencet. Azok, akik közelebb tudtak férkőzni

ennek az előkelő gondolkozásu, nagy lelld 
műveltségű s mindenkor egyformán korrekt 
úri embernek a szivéhez azok legjobban 
tudják, hogy mily nehezen pótolható ^ férfiú 
veszett el Jászkisérre nézve Szénássy herenc- 
ben ... De azok is, akik távolabb állottak 
tőle, tisztelték és becsülték benne az igazi 
gavallér férfiút, akit mindenkor megtalált a 
maga helyén az, aki kereste. — Távozását 
őszintén sajnáljuk és sok szerencséi kívánunk 
néki jövendő életére !

Halálozás. Bartal Frkány Józsefné szül. 
Bálint Etelka, a helybeli rk. népiskola 1. b. 
leány osztályának fiatal, de érdemekben gaz­
dag tanítónője f. hó 14-én éjjel elhunyt. 
Elmúlása nem volt váratlan, mert három-négy 
hónap óta állandóan gyöngélkedett. Sőt az 
utóbbi időben olyan erővel rohanta meg va­
lami pusztitóan gyilkos kór, hogy már a 
tanév elején a tanítást sem kezdhette meg . 
hat hónapi szabadságot kapott, amit — fáj­
dalom — nem maradt ideje kihasználni. Ha­
lála őszinte, igaz részvétet keltett ismerősei 
körében s alig pótolható veszteséget okozott 
az iskolánál, ahol a kedves, szeretetreméltó 
úri nőt, s a kiváló képességű, szorgalmas, 
lelkiismeretes tanítónőt úgy a tanítványok, 
mint tanító társai s velük együtt a szülők 
és a tanügybarátok egyformán szerették és 
becsülték.

Végtisztessége f. hó 15 én délelőtt 11 
órakor ment végbe a tantestület, az iskolák 
növendékei s a község előkelő közönségének 
részvétele mellett. Koporsóját a népiskola 
valamennyi növendéke s a végtelen sokasága 
gyászoló közönség kikisérte egészen a vasút­
állomásig. Ott kartársai nevében Táborita 
János helybeli tanító szép szavakban vett 
tőle búcsút, majd aztán ismételten beszentel­
ték hamvait s a déli 1 óra 6 perces vonattal 
elszállították Kalocsára, a családi sírboltba.

A korán elhunyt halottban Bartal Frkány 
József helybeli kir. járásbirósági Írnok • felesé­
gét, Bálint József helybeli kir. telekkönyv­
vezető pedig nővérét gyászolja.

Az uj nagyharang öntését azóta már 
talán meg is kezdte Túri Ferenc gyáros Buda­
pesten. A múlt szombaton ugyanis idelenn 
járt Túri Ferenc s ő maga személyesen meg­
nézte az öntési hibát a rosszul sikerült nagy­
harangon. Azonnal kötelezte magát uj harang 
öntésére; vállalta, hogy az összes kiadások 
őt terheljék; beleegyezett, hogy a régi harang 
érce az újonnan öntendő harangba beleöntes­
sék; alávetette magát mindenféle ellenőrzésnek 
s egy újabb harang-szakértő vizsgálatának s 
végül beleegyezett, hogy összes követelése 
csak az uj nagy harang felállítása után fizet­
tessék ki. — Úgy nyilatkozott, hogy pár hét 
lefolyása alatt az uj nagyharang Jászapátin 
lesz; addig a hibás harang használatban 
marad.

Uj bérlő a vendéglőben. Úgy halljuk, 
hogy Urbán István, a helybeli községi nagy­
vendéglő bérlője f. évi december hó 1-től 
kezdve bérletét Székely Fábián füzesgyarmati 
vendéglősre ruházta. Miután az uj bérlő kellő 
biztosítékkal rendelkezik, az átruházás ellen 
az elöljáróság sem emel kifogást.

A helybeli polg. és gazdasági kör
uj épülete immáron teljesen elkészült; 
a hét folyamán az építési bizottság 
hivatalosan már át is vette az épüle­
tet a vállalkozótól; rövid pár nap alatt 
készen lesz a belső berendezés is s 
igy remélhető, hogy rövid idő múlva 
kényelmes és kellemes helyiségek álla­
nak a körtagok rendelkezésére. Remél­
jük, hogy a kör virágozni fog s min­
den időkben a békés együttmunkálko- 
dás otthona lesz.
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Vármegyei közgyűlés. Vármegyénk 
törvényhat. bizottsága f. hó 16-án tar­
totta meg III-ik évnegyedes rendes köz­
gyűlését Szolnokon, a megyeháza nagy­
termében. A gyűlés, miután most töl­
tötték be a tiszai felsőjárásban. (Kun­
hegyes) szervezett II. szolgabirói ál­
lást, — igen látogatott volt. Első 
tárgyként az alispán negyedéves jelen­
tését, majd a szokásos előterjesztéseket 
és leiratokat intézték el, aztán áttértek 
a választásra, melynek eredménye az 
lett, hogy a szolgabirói állásra pályá­
zók közül Alexander Imre 154, Józsa 
János 42, Kövér Vladimir 33 és Szőke 
Béla 16 szavazatot kapott, igy Alexan­
der Imre az újonnan szervezett szolga­
birói állásra nagy szótöbbséggel meg­
választatott.

Választás után a tárgysorozat többi 
pontját intézték el, szokás szerint mi­
nimális érdeklődés mellett. — Többek 
között hozzájárultak, hogy a tiszai 
alsó s a jászsági alsójárásban 1 — 1 
szolgabirói, a központban 1 közig, 
jegyzői, 1 árvaszéki ülnöki és 2 fize­
téses közig, gyakornoki állás szerez­
tessék.

Népfelkelők szemléje. Mint már 
előre megírtuk, járásunkban a hét fo­
lyamán tartotta meg Vida \István hon­
védszázados, népfölkelői járásparancs­
nok az igazolványos népfölkelők szem­
léjét. A szemle mindenütt a legnagyobb 
rendben folyt le.

Mühimzés-kiállitás és tanfolyam.
A Singer Co. varrógép részvény tál sa­
ság e hó 21-től kezdve mühimzés-ki- 
állitást rendez az „Iparoskor" termé­
ben. — Ugyanott taníttatni fogja sajat 
vevőit a mühimzés minden válfajára.
Úgy a kiállítás megtekintése, mint a 
tanfolyamon való részvétel teljesen 
díjtalan. — Ajánljuk a közönség figyel­
mébe annak megtekintését.

Verekedés Jászladányon. A múlt 
vasárnap este parázs verekedést ren­
dezett a Takács-testvérek vezetése alatt 
álló duhaj legénycsapat Jászladanyon, 
a Lakos-féle korcsmában. A verekedés­
ben a három Takács-fiu és rajtuk 
kívül még vagy nyolc ladányi gazda- 
leo-ény vett részt. Dorongok, vasbot, 
bicskák és kések szerepeltek, fegyver 
gvanánt. Az áldozat Tuti Karoly 
eves ladányi legény, akit úgy össze­
szurkáltak, hogy csaknem belepusztult. 
A csendőrjárőr a verekedes hírei e 
azonnal a korcsmába ment, a duhajko- 
dókat elfogta s másnap valamennyit 
feljelentette a helybeli királyi járás- 
bíróságnál.

Tanitógyülás. A vármegyei tanító­
testület jászsági járásköre ma, vasárnap, 
október 18-án 8 órakor tartja meg ala­
kuló közgyűlését Jászberényben, a 
Zagyva-parti Kossuth-utcai állami is­
kolában.

Fiú az apa ellen. Rémes hirt kap­
tunk Jászladányról. Október 11-en ejjel 
három órakor Donkó András ottani 
gazdaembert, aki az istaloban békésén

aludt, egyik fia, a 26 éves Rudolf, vas­
bottal úgy fejbe vágta, hogy az öreg 
ember azóta eszméletlen állapotban 
fekszik a szolnoki közkórházban. A 
lelketlen fiút, aki azért akarta agyonütni 
édesapját, .hogy hamarább hozzájusson 
a vagyonhoz, — másnap letartóztatták 
s a szolnoki lcir. ügyészség fogházába 
szállították.

Szölötolvaj. Oláh András 22 éves 
hunyadialvai gazdalegény a múlt hé­
ten egy éjszaka betört a Balog Pál 
nagykörűi tanyai lakos bekerített sző­
lőjébe s onnan 80 korona értékű szőlőt 
ellopott. A tolvajt a kir. ügyészségnek 
feljelentették.

Olcsó szappan csak a jó, tiszta 
szappan. A legjobb a „Schicht“ cég 
,szarvas“ jegyű szappana, s ennélfogva 
a legolcsóbb is. Most mikor a drága­
ság korszakát éljük, különösen kellene 
a háziasszonyoknak arra ügyelniük, 
hogy jó, tiszta szappant kapjanak, 
különben még egyszer annyit használ­
nak el és tönkre teszik fehérneműjüket. 
Schicht „szarvas“ jegyű szappanéval 
való egyszeri bedörzsölés felér közön­
séges szappanal való kétszeri bedörzsö- 
lésnek. Schicht „szarvas“ jegyű szap­
pana tisztaságáért 25.000 koronával 
kezeskedik. Valódi csak a „ Schient 
névvel

Telefon:
Jászapáti és Vidéke“ 9 szám.

Az „Üstökös“ a lejobb magyar vic- 
lap. Hetenkint 20 oldal, szines képek. 
Minden uj előfizető, ki most fizet elő 
az „Üstökösre“ ha csak egy. negyed 
évig is ingyen kapja a tavalyi, 1907. 
évi teljes bekötött évfolyamot, csak a 
bekötésért számítunk fel 2 koronát. 
(Kívánatra megküldjük az 1908. ja­
nuár 1-től megjelent számokat is 3 
koronáért.) Előfizetési árak: negyed 
évre (old.-dec.) 3 kor. félévre 6 kor. 
egyévre 12 kor. Utalvány cím: „Üs­
tökös“ kiadóhivatala Budapest V.

Szép és biztos mellékkereset. Tanítók, 
jegyzők, papok vagy oly egyének, kik a sző­
lészethez csak némileg is értenek és oly vi­
déken laknak, hol a szőlő megérik vagy ahol 
a filoxera a szőlőket elpusztította és ennek 
következtében azok újból lennének beülteten­
dők, tehát ahol szőlőmiveléssel foglalkoznak : 
szép, állandó és biztos mellékkeresetre tehet­
nek szert, ha címüket beküldik: „Hirdetési 
iroda“ Budapest IV. Rőser-Bazár.

Orvosi körökben már rég ismert
tény, hogy a Ferencz József keserűim 
valamennyi hasonló vizet, tartós has­
hajtó hatása és említésre méltó kelle­
mes izénél fogva, már kis adagban is 
tetemesen felülmúlja. Kérjünk határo­
zottan Ferencz József keserűmet.

Magyar Otthon. Tisztelt olvasóink 
becses figyelmébe ajánljuk a Budapes­
ten Főherczeg Sándor-utca 30 s.z. alatt 
levő Magyar Otthon Penziót. Mérsékelt 
árban elegánsan bútorozott, különbeja- 
ratu szobákat lehet ott bérelni s eset­
leg teljes ellátás is kapható. Csoportos 
jelentkezőknek megfelelő kedvezmény. 
Szigorúan családi otthon.

A mosás akár a táncz,
Fáradságba nem kerül,
Schicht szappant ha használsz,
Még szived is örül.

Schicht szarvasszappana
csodálatos, hathatós tisztítóorejet 
saiátszerü előállításának es a leg­
jobb nyersanyagok leggondosabb 
kiválasztásának köszöni.

Schicht szarvasszappana
kíméli a kezeket és a fehérneműt! 
Megtakarít fáradságot és vesződseget 
kíméli ennélfogva az egészségét 
Megtakarít pénzt, időt es munkát. 
Tisztasága 30.000 koronával 

szavatoltatik.

Szőlőoltvány, amerikai és ha­
zai vesszőeladási hirdetmény.

A nagyméltóságu Földmivelésügyi Minisztérium 

60900/1896. számú szokványrendelete szerint

válogatott első osztályú sima és gyökeres
Ripária-Portalis. Rupestris-Monticóla 

és Vitis-Solonis
amerikai vadvessző, valamint ugyanily ala­
nyokra nemesitett, fenti rendeletnek minden­
ben megfelelő, legkiválóbb bor, csemege fajú

gyökeres fás és zöldoltványok
úgyszintén hazai sima és gyökeres vesszők 
kerülnek nálunk ezen évben nagymeny- 

nyiségben eladásra.

BadacsonyvMÉki Bzőlételep
kezelősége, 

Tapolca, (a Balaton mellett)
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Mindenféle könyv­
nyomdái munkákat 
jutányos árért ké­
szít e lap nyomdája.
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Varrógép raktár Jászkiséren. \
ríjUtKj# JSJe Veo.yen Varrógépet részletfizetésre!

.....  Legjobb gyártmányú karikahajos varrógép 1 aktái omon
Legjobb gyártmányú családi Singer-varrógép —

r

_  100 kor.
_  55 kor.

OQ T-^.■ccá Díszes kiállítású, valamint ipari varrógépet külön árajánlattal szolgálok 

Wélp megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek-

TRÉBA ELEMÉR Jászkisér.

Kováid Péterésfia
es. és kir. szab. kelme-, fonál- és 

szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó gyár
(Fennakadás nélkül!)

Knöpfler Gézei
divatáruházában Jászapátiéi (Gross- 

mann Farkas házában.)

fiók-vegytisztító és müfestö intézetet nyit,
ahol ezentúl bármikor mindennemű vsgy- 
tisztitás, müfestés a legjutányosabb 
árak mellett, portómentesen s kifogásta­

lanul eszközöltetik.
Úgy a festésért, mint a tisztításért a 

cég szavatol.
Bővebb felvilágosítással és árjegy­

zékkel szolgál
Knöpfler Géza 

divatáruháza
48 Jászapátin.

te:

Lónyirógépek,
Hauptaer-féle

állatorvosi műszerek, 
állattenyésztési

cikkek és eszközök- 
valamint

ií»-

eredeti ié!etie4ejíöl§zégépek,
tejgazdasági felszerelések, 
teljes tejfeldolgozó gépek:

Geilii ?SWtEÉS rM&S&iO11®#* Mit! 58Ir.&k lii«w

Budapest, vi. Antirássy-ut E/A
Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

_ I» ____ B
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‘M i. — K*a B ft& n a ®EOHM Vf -St»' I és .TÁRSA
NAGYKIKIHDA és 3 OMBOLYA.

legrégibb, legnagyobb és legjobb telep 
e szakmában Gusziria-JItagyarországon a

BOHN-féle TÉGLAGYÁRAK
NAGYKIKINDÄN és ZSOMBOLYÁN.

Alapittatott 1864. Legelőkelőbb referenciák. Alapittatott 1864.

ttli! It
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Nagykikindai gyártmány.
Bohn-féle szab. biztonsági át- 

fedő-cserép 272 szám.
wmmamMKMmm&aBBBSsnnL

50 millió évi gyártás
a cs. és kir. szab. Boljn-féle biztonsági átfedő C|erepekböl ....

VASOXYD természetes vörös színben vagy kátrányozva. EjSlllí'i'Slilll 
GYÁRTMÁNYOK: Bohn-féle szabadalmazott biztonsági átfedőcserepek. ÍíBá 

§p5ir Legolcsóbb, legszebb tetőzet, -^j
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Képviselő: GROSZMANN FARKAS Jászapátin.
BBBMH—HHHBI

Zsombolyai gyártmány.
Szab. bizt. préselt átfedőcsercp 253. sz

Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, id. Imrik József könyvnyomdájában. Jászapátin.


